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Ata da 16a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 16 de novembro 
de 2023.

4os 16 (dezesseis) dia do mês de novembro do ano de 2023, ás 
9:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da 
Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores 
e demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os vereadores. Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 15a(décima 
quinta) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) período 
Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 08 de novembro de 2023.0 Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte:Leitura da Resolução n°.05/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Cria a 
Escola do Legislativo de Paudalho, no âmbito da Câmara Municipal 
de Paudalho e dá outras providências.Projeto de Lei n°. 17/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:”Altera a Lei 
n°. 1.003, de 06 de outubro de 2021 " Projeto de Lei n°. 18/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre 
Autorização para Doação de Lotes de Interesse Social Urbanizados 
no Município de PAUDALHO-PE e dá outras providências.Projeto de 
Lei n°.26/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino
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da Silva(Tiago de Chã Do Conselho)-Ementa .Apresento o Projeto 
de Lei N°.26/2023 que denomina as atuais Ruas sem nomes, que 
ficam localizadas na Comunidade do Loteamento Fonte de Aldeia 
PAUDALHO-PE, com os seguintes nomes:I Rua da Colheita, II Rua 
da Esperança, III Rua das Flores, IV Rua da Fé, V Rua Manoel 
Joaquim de Oliveira, VI Rua Luciana de Lima. Projeto de Lei 
n°. 19/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 
Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências. Projeto 
de Lei n°.31/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Política 
Municipal de Proteção e atendimento aos Animais no âmbito do 
Município de Paudalho.Moção Honrosa n°.21/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa.Moção Honrosa a Sra.Nadege Maria Barbosa da 
Silva pelos relevantes serviços prestados ao município. Relatório 
Mensal dos Casos Atendidos do Conselho Tutelar de Paudalho 
referente ao mês de outubro de 2023.Parecer n°.49/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)~Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei 
n°.29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências.Parecer n°.50/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.20/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
FHhoflrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Diretor de Trânsito da Autarquia de Trânsito, o Sr. Antônio Mendes de 
Aguiar Junior, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovado na Comissão.Moção Honrosa n°.20/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Diretor de Trânsito 
da Autarquia de Trânsito, o Sr.Antônio Mendes de Aguiar Junior,
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pelos relevantes serviços prestados ao município.Pa recer 
n°.51/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.30/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:lnstitui e 
Inclui no Calendário Oficial do Município de Paudalho o "Dia da 
Bíblia” e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°.30/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:lnstitui e Inclui no 
Calendário Oficial do Município de Paudalho o “Dia da Bíblia” e dá 
outras providências.Requerimento n°.67/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Assistência Soc/a/-Ementa:Realização 
das inscrições dos beneficiários que serão contemplados com 
terrenos doados pela Prefeitura Municipal de Paudalho, e que o 
loteamento Primavera e Guadalajara sejam as Comunidades 
escolhidas para esse primeiro momento de desapropriação e doação 
de terrenos, as Comunidades citadas, são duas das maiores do 
nosso Município e existe um maior déficit de moradia.Requerimento 
n°. 68/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Deputado 
Estadual, Gustavo Fuchs Campos Gouveia-Bmenta.Apoio quanto 
ao pagamento dos colaboradores do Matadouro Público Municipal, 
os quais estão em greve por falta de pagamento e manutenção dos 
equipamentos danificados Redação Final n°.72/2023 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Decreto Legislativo 
n°. 10/2023 de autoria do Gabinete do Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de 
Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. Redação 
Final n°.73/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°. 11/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo)-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências.Indicação n°. 153/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes de 
Melo(Manoel da Padaria), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia,

3



CÂMARA MUNICIPAL DQ PAUDAT ffO
Rua João Alfredo, 100 - Ceniro - Paudalho - P t  

CEP: 55.825-000 - Fone: (81)5636.1306 
CN PJ: 08.860.181/0001-38

extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente-Ementa.Construção de um muro na Praça /4sa Branca 
que dá acesso aos fundos das residências dos moradores que ali 
reside Indicação n°.154/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Exm .Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-Ementa.lnclusão da Comunidade por trás 
do Colégio Tancredo Neves, popularmente conhecida como as terras 
de Benedito do ferro velho, na lista de Comunidade prioritária para o 
Programa de Regularização Fundiária Moradia Legal Indicação 
n°.155/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio 
A mbiente-Ementa: Perfuração de quatro poços artesianos, e que 
seja construído um chafahz e lavanderia pública, nas seguintes 
Ruas: Rua Engenho Ramos, Rua da Guabiraba, Rua Nossa Senhora 
do Desterro, e um na Rua São Severino em frente á Caixa D ’água, 
no intuito de ajudar á população, devido ao péssimo serviço 
oferecido pela Compesa Indicação n°.156/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja 
criada uma Comissão Municipal Especial para estruturar os 
processos de liberação dos precatórios do FUNDEF relativos ao 
município de Paudalho.Indicação n°.157/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Para que seja colocado asfalto em todas as Rua do 
Residencial Guadalajara I e II Indicação n°.158/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira júnior(Júnior 
Dona), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-
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EmentaiConstrução de 05(cinco) abrigos de pontos de ônibus nos 
seguintes locais:Próximo aos Residenciais Guadalajara I e II, 
sentido-Paudalho;na Caixa D ’água-sentido Paudalho; próximo à 
passarela-sentido Recife; no Colégio Municipal de Guadalajara- 
sentido Recife e outra na Sorveteria, entrada da barragem-sentido 
Recife, no bairro de Guadalajara.Em seguida o Presidente anunciou 
que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes;Resolução n°.05/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirá para 
publicação;Projeto de Lei n°. 17/2023, n°:18/2023, n°. 19/2023, todos 
de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei 
n°.26/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da 
SilvafTiago de Chã do Conselho), Projeto de Lei n°.31/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Moção Honrosa n°.21/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), seguirão 
para Comissão Competentes;Relatório Mensal dos Casos 
Atendidos do Conselho Tutelar de Paudalho referente ao mês de 
outubro de 2023, seguirá para arquivamento.Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores:Sebastião Faustino da 
Silva(Tão de Chã de Cruz) e Gerson Dionísio da Silva 
Filho(lrmão Gerson), para fazerem uso da tribuna. De acordo com a 
Resolução de n° 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
15a(décima quinta) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) 
período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 08 de novembro de 2023, em 
discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Requerimento n°.67/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do
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Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Assistência Social-Ementa:Realização 
das inscrições dos beneficiários que serão contemplados com 
terrenos doados pela Prefeitura Municipal de Paudalho, e que o 
loteamento Primavera e Guadalajara sejam as Comunidades 
escolhidas para esse primeiro momento de desapropriação e doação 
de terrenos, as Comunidades citadas são duas das maiores do 
nosso Município e existe um maior déficit de moradia-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento 
n°. 68/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Deputado 
Estadual, Gustavo Fuchs Campos Gouve/a-Ementa:Apoio quanto 
ao pagamento dos colaboradores do Matadouro Público Municipal, 
os quais estão em greve por falta de pagamento e manutenção dos 
equipamentos danificados.Os Vereadores Antônio Cândido 
Ferreira Júniorf Júnior Dona) e Alceu Edinardo Gusmão Monteiro 
fizeram referencia ao Requerimento acima mencionado.Em seguida 
o presidente colocou o Requerimento em votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação. Projeto de Lei 
n°. 29/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Denomina nomes de Ruas, 
Rua Reginaldo Batista de Lima, Rua Severino Vicente Figueiredo, 
Rua Flor da Mata, Rua da Macaíba no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Moção Honrosa n°.20/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Diretor de Trânsito 
da Autarquia de Trânsito, o Sr.Antônio Mendes de Aguiar Junior, 
pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.72/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°. 10/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico 
e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.73/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador
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Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre 
a Concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 22 de novembro do ano de 2023 às 9h a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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